
Поширені запитання про рифампін
Лікування моєї туберкульозної інфекції

Припиніть прийом рифампіну  
й негайно зателефонуйте до 
офісу вашого постачальника 
послуг, якщо у вас виникли  
будь-які з вказаних нижче 
побічних ефектів:
 •   Відсутність бажання їсти будь-яку їжу 
 •   Нудота або блювання
 •   Біль у животі
 •    Сеча  коричневого кольору  

(не червоного або оранжевого)  
 •   Випорожнення (кал) світлого кольору
 •   Легка поява синців або кровотечі
 •   Висип на шкірі або свербіж 
 •   Пожовтіння шкіри або очей
 •   Сильна слабкість або втома 
 •   Лихоманка
 •   Головні болі або болі в тілі 
 •   Запаморочення

Якщо у вас серйозні побічні ефекти,  
можливо, ви прийматимете інший 
препарат для лікування туберкульозної 
інфекції. Поговоріть зі своїм лікарем, 
медсестрою або фармацевтом,  
якщо у вас є якісь побоювання.

Ваш постачальник медичних послуг призначив вам 
рифампін для лікування туберкульозної інфекції 
(tuberculosis, TB). Ці ліки необхідно приймати щодня 
протягом чотирьох місяців. Рифампін може запобігти 
переходу захворювання в активну форму туберкульозу, 
більш серйозну хворобу, в майбутньому.

У мене позитивний тест на туберкульоз, але рентген 
грудної клітки в нормі. Я почуваюся добре. Чи потрібно 
починати приймати рифампін?
Так. Навіть якщо зараз ви не почуваєтеся хворим, у вашому організмі 
є бактерії туберкульозу. Прийом ліків — єдиний спосіб знищити бактерії 
туберкульозу у вашому організмі. 

Які побічні ефекти рифампіну?
Більшість людей приймають цей препарат без жодних проблем. Рифампін 
може призвести до того, що ваша сеча, слина, сльози або піт змінять колір  
на оранжево-червоний. Це нормально. З часом це забарвлення може пройти.

Чи можу я продовжувати приймати інші ліки, рослинні 
препарати, вітаміни або добавки?
Це залежить від препарату. Деякі ліки, вітаміни та добавки можна безпечно 
приймати з рифампіном. Деякі приймати небезпечно. Повідомте свого 
лікаря, медсестру або фармацевта про інші ліки, які ви приймаєте, включно 
з безрецептурними, рецептурними препаратами (зокрема протизаплідними), 
рослинними препаратами, народними засобами, вітамінами та добавками. 

Чи є якісь продукти або напої, яких мені слід уникати під 
час прийому рифампіну?
Так. Не вживайте алкоголь протягом 4 місяців лікування. Поєднання алкоголю  
з рифампіном може пошкодити вашу печінку. Відомих продуктів, яких слід 
уникати під час прийому рифампіну, немає. 

Що робити, якщо я забув прийняти ліки?
Якщо це той самий день, прийміть ліки за інструкцією, щойно згадаєте.  
Якщо ви пропустили день, продовжуйте приймати ліки згідно з інструкцією.  
Якщо ви забули прийняти ліки, зателефонуйте своєму постачальнику послуг 
(лікареві) для отримання рекомендацій. 
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Зверніться до свого лікаря, 
якщо у вас виникли запитання 
або сумніви щодо лікування 
вашої туберкульозної інфекції. 
В екстрених випадках 
або якщо побічні ефекти 
посилюються, зв'яжіться з 
вашим постачальником послуг 
(лікарем) або зверніться 
до найближчого пункту 
невідкладної допомоги. 
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Як не забувати приймати ліки?
Приймайте ліки щодня в той самий час (наприклад, щодня перед сніданком).  
Є різні способи відстежування прийому ліків:

    Використовуйте журнал обліку прийому ліків, наприклад, форму  
для відстеження прийому препаратів від туберкульозної інфекції,  
щоб стежити за тим, як і коли ви приймаєте ліки.

    Використовуйте додаток – календар – на вашому мобільному телефоні  
або комп'ютері, щоб стежити за тим, як і коли ви приймаєте ліки.

    Встановлюйте щоденне нагадування про прийом ліків.  
    Завжди тримайте ліки в тому самому місці, наприклад, на тумбочці біля ліжка.
    Використовуйте таблетницю.

    Попросіть друга або члена сім'ї нагадувати вам про прийом ліків.

Як зберігати рифампін?
Зберігайте рифампін за кімнатної температури. Не зберігайте рифампін у місці,  
де дуже холодно (наприклад, у холодильнику), дуже спекотно (наприклад,  
біля плити) або дуже волого (наприклад, у шафці у ванній кімнаті). Тримайте їх  
в недоступному для дітей місці. Для отримання додаткової інформації відвідайте 
 вебсайт nyc.gov/health та знайдіть інформацію про «medicine safety»  
(безпеку ліків).  

Чи можна отримати рецепт на рифампін більше,  
ніж на 30 днів?
Ваш лікар, найімовірніше, захоче бачити вас щомісяця, доки ви приймаєте  
рифампін, щоб переконатися в ефективності лікування й обговорити будь-які  
побічні ефекти. Разом ви та ваш лікар можете вирішити, який варіант буде  
найкращим для вас.  

Чи можу я приймати менше ліків, якщо почуваюся  
здоровим? Чи можу я припинити лікування раніше? 
Ні. Важливо закінчити прийом усіх ліків проти туберкульозу, щоб упевнитися,  
що мікроби туберкульозу у вашому організмі знищено. Якщо ви припините  
лікування раніше, ви можете захворіти пізніше. Перш ніж припиняти лікування  
або приймати меншу кількість ліків, спочатку поговоріть зі своїм лікарем.  

Коли я можу припинити прийом рифампіну?
Після того, як ви пройдете весь 4-місячний курс лікування. Якщо у вас виникають проблеми з прийомом ліків, зверніться  
до свого лікаря, щоб він допоміг вам завершити курс лікування.

https://www1.nyc.gov/site/doh/index.page
https://www1.nyc.gov/site/doh/health/health-topics/poison-meds.page

